

探寻浙西南红色印记·五老助力畚寨绿色发展

# 县关工委开展“三服务”活动

本报讯(通讯员 严水芳)3月12日,县关工委到我县东坑镇大张坑村开展“三服务”活动。

此次活动以“探寻浙西南红色印记·五老助力畚寨绿色发展”为主题,旨在充分发挥县关工委(老干部、老战士、老专家、老教师、老模范)作用,深入我县东坑镇大张坑、郑坑乡、毛垟乡、梅岐乡和家地乡红色阵地,探寻浙西南红色印记,深入挖掘畚寨群众革命事迹,为弘扬践行“浙西南革命精神”建言献策,讲好浙江西南革命精神景宁红色故事。同时,开展“三服务”活动,深入走访当地贫困学生家庭,到基地到企业针对性开展产

业服务指导等,切实为革命后代、为当地群众解决生产生活存在困难,助力红绿融合发展。

活动期间,县关工委科技咨询组一行前往该村军民共建白茶基地,并根据该基地白茶生长情况,对茶农们进行针对性技术服务指导。随后,五老一行来到该村百岁老人家中,聆听百岁老人用畚寨山歌讲述当年村中畚寨民兵连的英雄事迹,感受浓厚的畚寨文化韵味。接着,实地走访红色革命家族雷景三之家,聆听雷景三后代讲述

家族红色革命事迹,感悟红色精神,参观景宁畚寨革命历史展览馆,深入挖掘畚寨群众革命事迹。最后,还走访了该村多名困难学生家庭,每到一处,都详细了解困难家庭经济来源和致困原因等,并送上温暖关怀和美好祝愿。

下阶段,县关工委将继续组织五老深入我县郑坑、毛垟、梅岐、家地等乡镇开展“三服务”活动,弘扬践行“浙西南革命精神”。

## 全力推进“三服务·破六难”百日攻坚大会战 奋力书写“两山”时代新篇章

# 动漫大师送课下乡 爱心书包情暖鸬鹚

本报讯(通讯员 吴兴)近日,温州景宁商会到我县鸬鹚乡开展留守儿童关爱志愿服务活动。

活动现场,温州景宁商会特邀温州市动漫协会副会长朱留春为鸬鹚乡校学生上了一堂精彩的美学启蒙课,分享动漫形象菜菜头和菜菜花的创作经历,并通过自己的经历,告诉小朋友应该如何激发创造力和想象力,画出更生动的漫画作品。“我觉得每一个孩子的创造力不容忽视,我们也愿意把这样的活动,在景宁其他乡镇继续延展下去。”朱留春说。

随后,来自温州景宁商会的小朋友和鸬鹚乡校学生以绘画的方式,将自己想表达的内容画了出来,并装在一个写有自己通讯地址的信封上,以互相交换信件的形式形成结对关系。此外,来自温州景宁商会的爱心人士还向鸬鹚乡校学生赠送了安全智能书包。

通过此次培训,促进了城市的孩子美学技能与乡村的孩子田园生活技能相互协作交流,同时也为留守儿童送去了温暖。

# 大漈乡举办民宿农家乐 发展交流培训会

本报讯(通讯员 刘辉)“民宿的发展需要和别人不一样,在产品、价格、卫生、温度、宣传等细节上做好经营,这才是发展好民宿的关键条件。”白金级民宿如隐·小佐居经营者吕建科说。3月12日,大漈乡举办民宿农家乐发展交流培训会。

培训会上,吕建科分享景区型民宿发展策略、大漈民宿破题思考以及自己经营民宿的心得体会,围绕从数据看民宿、景区型民宿发展存在的问题、大漈民宿发展的几点思考展开论述,吕建科讲述自己的所知、所学,让农家乐民宿业主如沐春风。“此次培训很受用,给我们讲了很多经营的宝典,通过学习我也知道了自己的农家乐短处在哪里。”梅子农家乐业主潘文娥说。

通过此次培训,为大漈乡的民宿农家乐发展打了一针“强心剂”,为该乡农家乐、民宿业主们普及了更多的经营知识,为民宿农家乐规范化、特色化发展夯实了基础。

2019年,大漈乡将集中精力从民宿创新、业态开发、服务提升等方面努力破解民宿农家乐发展瓶颈,推动全域旅游的发展。如隐·小佐是大漈乡精品民宿的代表,今年将计划发展如隐二期,利用小佐村有故事的古民居资源,扩大民宿规模,增加农事体验、休闲区等功能,吸引更多的游客来这里寻一处安静之地,享静谧时光。



日前,县凤凰爱心协会走进九龙乡中心小学开展让爱心传递温暖——关爱儿童留守活动。活动现场,爱心志愿者把帽子、衣服、书包、文具等爱心物品整齐有序地放在地面上,让学生自行选择自己喜欢的爱心物品。(通讯员 吴文龙 摄)

# 县市场监管局出具首份履行行政处罚决定催告书

本报讯(通讯员 钟晨)近日,县市场监管局依法向行政相对人叶某某下发了《景宁畚族自治县市场监督管理局履行行政处罚决定催告书》,对叶某某作出限期履行《景宁畚族自治县市场监督管理局行政处罚决定书》所作出的罚款人民币3000元的行政处罚决定催告。这也是县市场监管局成立以来依法发出的首份行政处罚决定催告书,对全面依法履行法定职责、规范行政执法行为和提升行政执法能力具有重要意义。

2018年,我县某餐饮店因采购、使用不符合食品安全标准的食品原料被县市场监管局依法立案查处,最终被处罚人民币3000元。然而,当事人叶某某在收

到行政处罚决定书之后并未如期履行决定、缴纳罚款,也未在规定期限内向有关部门申请复议,亦未在规定期限内依法直接向县人民法院提起行政诉讼。

根据法律规定,行政机关依法作出行政处罚决定后,当事人在法定期限内不履行义务的,行政机关将每日按罚款数额的百分之三加处罚款并事先催告当事人履行相关义务。经催告,当事人逾期仍不履行行政处罚决定,且无正当理由,行政机关将依法申请人民法院强制执行。

依照上述法律规定,今年3月,县市场监管局对该案当事人依法送达了《景宁畚族自治县市场监督管理局履行行政处罚决定催告书》。在催告书送达现场,

该局执法人员将行政处罚的履行期限、履行方式、罚款及滞纳金金额、给付方式对当事人予以再次说明,同时,进一步阐明有关法律法规并告知其依法享有的陈述、申辩权利。目前,该案当事人已通过浙江政务服务网缴纳了全数罚款及滞纳金共计6000元人民币,履行了行政处罚。

为有效维护行政机关履行行政执法职能的权威性,确保行政处罚执行到位,下阶段,该局将着重对经营户开展行政处罚法和行政强制法的普法教育宣传,引导经营户学法、懂法、用法,督促各经营单位自觉做好规范经营、合法经营、诚信经营,切实净化畚乡景宁的市场环境。

# 县税务局举办“践行中国税务精神·和合奋进追梦2019”文艺汇演

本报讯(通讯员 张云燕)近日,县税务局在县文化中心小剧院举办“践行中国税务精神·和合奋进追梦2019”文艺汇演。

此次文艺汇演是县税务局工作人员结合“三服务”活动及日常工作中遇到的“税事”,经过为期一个多月的筹备,自编自导自演了13个节目,以合唱、舞蹈、情景剧、三句半、诗朗诵、小品等形式精彩呈现,内容丰富多彩。

演出在《中国税务之歌》大合唱中拉开了序幕,小品《春风吹满地》、情景剧《亲清税务情》在演员们幽默诙谐的表演中展

现了该局的优质税务服务和税务干部们的敬业精神。其中,别出心裁的造型设计和激情澎湃的原创作品——诗歌《田泥颂》朗诵,赢得了观众的阵阵掌声,也将演出推向了高潮。各类舞蹈和乐器演奏节目也让人耳目一新,陶醉其中,演员个个精神十足,整个剧场内处处洋溢着欢乐的气氛。最后,晚会进行了“盘点2018,追梦2019”环节,对2018年的工作进行总结,对2019提出了希望,至此演出完美落幕。

此外,晚会现场还对2018年度先进个人进行了表彰,并围绕减税降费政策、《中国共产党纪律处分条例》和《公务员

法》等主题设置了抢答互动环节。

通过此次文艺汇演,充分展示了该局新机构新风貌,进一步丰富了广大干部职工的业余生活,展现了税务干部积极向上、团结奋进的精神风貌,向真正实现“四合”迈出了一大步。

新的一年,县税务局将顺应新形势、抓住新机遇、展现新作为,争当有理想、有担当的新时代追梦人和大赶考模范生,志不求易、事不避难,同心同德、锐意进取,全力开创新时代我县税收事业发展新局面,向新中国成立70周年、自治县设立35周年献礼!

# 公告

根据《景宁畚族自治县体育场区块国有土地上房屋征收补偿方案》《景宁畚族自治县体育场区块房屋征收安置(选房)实施办法》相关规定及《产权调换协议》的约定,现决定对县体育场区块房屋征收安置房进行现场公开选房,请符合条件的被征收户按要求准时参加选房。现将相关事项公告如下:

- 1、选房时间:2019年4月9日-10日;
- 2、选房地点:县公路应急抢险中心(高速收费站靠西侧县红星街道鹤溪北路260号);
- 3、具体事宜详见《景宁畚族自治县体育场区块房屋征收安置(产权调换)选房须知》;
- 4、请符合条件的被征收户于2019年3月15日前到体育场区块指挥部新办公场所(地点:县红星街道人民中路1号,烟草局侧对面)领取选房须知等资料。

联系电话:0578-5887869、1358718729(687292)。

景宁畚族自治县体育场区块城市商业综合体工程指挥部  
2019年3月9日